Sari Louhikallio-Fomin

Esimerkki Lasketaan kuivakakun tilavuus, kun kakun korkeus on 8 cm, kakkukuvun tyhjan sisdosan

Ratkaisu:

halkaisija 4 cm, sateen pituus kakun taikinan keskiosaan on 5 cm, kakkupalan leveys alaosasta
on 6 cm ja koko kakun halkaisija alhaalta on 16 cm. Arvioidaan, ettd yksi leikattu kakkupala on
paraabelin muotoinen. Tilavuuden voi tarkistaa tayttdmalla kuvun vedelld ja vertaamalla saatua
tulosta veden méaraan. Ja kakkukuvun pienid nuppeja ei oteta huomioon.
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Yhden ihan ohuen kakkupalan (siivun) kulkema matka:
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paraabelin yhtalo:
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Maéaritetadn kakkupalan pinta-ala:
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Tilavuus saadaan kertomalla yhden kakkupalan pinta-ala sen kulkemalla matkalla.
V = A- p=32-107 = 3207 ~1005,31(cm?) ~1I

V: Kuivakakun tilavuus on noin 1 litra.



